

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ**

*Απόφ. Πρωτοδικείου Αθηνών 7612/30-12-2002 Αριθμός 721751/03*

*Έδρα: 19<sup>ο</sup> χλμ. Λεωφ. Μαραθώνος, 190 09 Πικέρμι Τηλ.: 210.66.03.226, 210.66.03.331 <http://www.sekape.gr/>*

Πικέρμι, 20 Φεβρουαρίου 2015

Αρ. Πρωτ.: 319

**Προς: κ. Κ. Κουρνιώτη,**  
Πρόεδρο Δ.Σ. και Γεν. Δ/ντή ΚΑΠΕ

**Θέμα: «Αυθαιρεσία τμηματάρχη και απειλές σε συμβασιούχο έργου»**

Πρόεδρε,

για μια ακόμη φορά αποδεικνύεται η προχειρότητα, η ανευθυνότητα και η ανεπάρκεια της διοίκησής σου, η οποία δημιουργεί σοβαρά προβλήματα στην οργάνωση της εργασίας και της καθημερινότητάς μας, με τελευταίο κρούσμα την απειλή απόλυσης συναδέλφου από τμηματάρχη-υπεύθυνη έργου.

Συγκεκριμένα, συνάδελφος συμβασιούχος έργου δέχθηκε ένα τρομοκρατικό e-mail (που σου έχει κοινοποιηθεί), όπου τμηματάρχης-υπεύθυνη έργου του ανακοινώνει απόφασή της σύμφωνα με την οποία ότι "θα προβεί σε ανάκληση της εισήγησης ανανέωσης της σύμβασής του" με επιχείρημα τη μη συμμόρφωσή του "προς τας υποδείξεις της".

Ως ΣΕΚΑΠΕ δεν πρόκειται να σταθούμε στην ουσία της επιχειρηματολογίας στην οποία στηρίζεται αυτή η "ανακοίνωση". Ενέργειες που αφορούν τη σύναψη συμβάσεων έργου, το σώμα των συμβάσεων και η ανάκληση των σχετικών αποφάσεων ΔΣ, σίγουρα δεν εμπίπτουν στις αρμοδιότητες ενός τμηματάρχη ή ενός υπεύθυνου έργου.

Το γεγονός αυτό αποτελεί υπέρβαση καθήκοντος, στα όρια της αυθαιρεσίας και εγείρει ερωτήματα ως προς τον τρόπο αντιμετώπισης δεσμευτικών για το ΚΑΠΕ ενεργειών έναντι τρίτων στο πλαίσιο της υλοποίησης των έργων. Παράλληλα αποτελεί και μεροληπτική αντιμετώπιση εκ μέρους σου σχετικά με ενέργειες και συμπεριφορές ορισμένων "στελεχών".

Είναι αυτονόητο ότι το Κέντρο, τα προγράμματα- έργα καθώς και οι εργαζόμενοι δεν είναι ιδιοκτησία κανενός. Ειδικά, όσοι κατέχουν θέσεις ευθύνης θα πρέπει να γνωρίζουν σαφώς τα όρια των αρμοδιοτήτων τους.

Μετά από ένα χρόνο διοίκησης σου, όχι μόνο δεν έχεις καταφέρει να διασφαλίσεις τις συνθήκες στοιχειώδους επαγγελματικού ήθους και συναδελφικότητας, αλλά, επιτρέπεις οι συμβασιούχοι έργου να χρησιμοποιούνται ως μοχλοί υλοποίησης προσωπικών στρατηγικών. Συνέπεια των παραπάνω αποτελεί και η αδικαιολόγητη καθυστέρηση της ολοκλήρωσης της διαδικασίας σύναψης συμβάσεων έργου.

Σε καλούμε, να μεριμνήσεις άμεσα για την εξασφάλιση της εργασιακής ειρήνης, για την οποία ικανή και αναγκαία συνθήκη αποτελεί η συμμόρφωση της τμηματάρχη ως προς τις πραγματικές της αρμοδιότητες. Η δήθεν ανεπάρκεια σου να οριοθετήσεις συγκεκριμένους συναδέλφους αν συνδυαστεί με τη συνεχή αγνόηση-αμφισβήτηση των διοικητικών, οικονομικών, νομικών υπηρεσιών του Κέντρου και την ανάθεση αυτών των αντικειμένων σε τρίτους αποδεικνύει σκοπιμότητα όσον

αφορά την υπονόμευση της ίδιας τη λειτουργίας του Κέντρου και την εξυπηρέτηση ξένων προς αυτό συμφερόντων.

Σε περίπτωση που αγνοήσεις και αυτή την επιστολή μας σε ενημερώνουμε ότι οι εκβιασμοί, η τρομοκρατία και η αυθαιρεσία, εφόσον συνεχιστούν, θα απαντηθούν σκληρά και προς κάθε κατεύθυνση.

Αποτελεί θεμέλιο της ύπαρξης μας ως σωματείο η υπεράσπιση οποιουδήποτε συναδέλφου απέναντι στην εργοδοσία.

Για το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Σολωμός Κώστας

Νάκος Χρήστος